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									Top & Twel, maart 2023

Beste mensen, 

Wij maken ons zorgen! Het aantal actieve leden van onze kerkelijke gemeente in Oppenhuizen - Uitwellingerga neemt af. Gemiddeld bezoekt minder dan 10% van onze gemeenteleden de zondagsdienst en dat zijn hoofdzakelijk ouderen. Als dit zo door gaat is het mogelijk dat de kerk over tien jaar leeg is. Wij zouden dit graag anders zien. 

Wij vragen ons af hoe dit kan en wat er aan gedaan kan worden. Hoe kunnen we elkaar als gemeenteleden en dorpsgenoten, jong en oud, weer beter leren kennen. Samen weer meer verbinding zoeken met elkaar. 

Graag wil de kerkenraad de mening, adviezen en suggesties van onze gemeenteleden horen. Dit willen we doen door middel van een (anonieme) vragenlijst. Ons doel is om met jullie antwoorden onze activiteiten als kerkgemeenschap anno 2023 te verbeteren, zodat we elkaar als gemeenteleden kunnen inspireren en boeien en we ons daardoor met elkaar verbonden voelen. 

Op de volgende pagina’s vind je de vragenlijst. Na elke vraag is ruimte gelaten voor je antwoord. Elk lid van je gezin mag de lijst invullen. Dat kan ook via je computer. Ga daarvoor naar de website / Vragenlijst Protestantse Gemeente Oppenhuizen – Uitwellingerga. Daar vind je een download om de vragenlijst nog eens uit te printen én een link naar een e-mail waarin je de vragen kunt beantwoorden. Op welke manier je het ook aanlevert: de ingevulde vragenlijsten zullen anoniem verwerkt worden. 

Namens de kerkenraad, 


Anneke, Inge, Frank, Sjoerd en Ria


Mailadres: pastoraatpkntopentwel@gmail.com



Met elkaar samen zijn
Hebben kerkdiensten op zondag voor jou betekenis? Zo ja, moet de huidige vorm blijven bestaan of wil jij veranderingen zien? Denk aan tijdstip op zondag, inhoud van onze kerkdiensten, muziek, zang en onderwerpen die besproken worden. Wat vind jij van de uitzendingen van onze kerkdiensten via de kerkomroep en YouTube?



Is er behoefte aan andere bijeenkomsten van onze gemeente? Zo ja, wat zijn jouw ideeën hierover? Denk aan activiteiten door de week, muziek, spel of andere ontmoetingsvormen met meer eigen inbreng.



Omzien naar elkaar
Heb jij behoefte aan meer contact met andere gemeenteleden en dorpsgenoten? Zo ja, op welke manier of in welke vorm? Denk aan contact met wijkmedewerkers, ouderlingen en predikant. Zijn er contactmomenten die voor jou nu goed werken? Kun je uitleggen welke en waarom?



Communicatie
Vind jij de (social) media die door onze gemeente gebruikt worden voldoende en word jij hierdoor voldoende geïnformeerd? Zo nee, heb jij suggesties waar het beter zou kunnen? Denk aan ons maandblad Tsjerkefinster, de bekendheid, zichtbaarheid en inhoud van onze website, het promoten van onze kerkdiensten en andere activiteiten.



Algemeen
Zou het voor jou een verarming zijn wanneer deze gemeente niet meer zelfstandig zou functioneren? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom vind jij dat niet belangrijk?



Vind jij het belangrijk dat er in ons dorp een geloofsgemeenschap aanwezig is? Zo ja, waarom vind jij dat belangrijk? Zo nee, waarom vind jij dat niet belangrijk?



Ben of voel jij je op één of andere manier betrokken bij deze gemeente of bij de kerk in het algemeen? Zo ja, op welke manier ben jij betrokken? Zo nee, waarom niet, wat zou jouw betrokkenheid vergroten?



Heb jij iets gemist in deze vragenlijst? Zo ja, wil jij aangeven wat?



Tenslotte : Wat is je leeftijd ? 
Wij stellen het zeer op prijs als jij deze vragenlijst wilt invullen en danken je hartelijk voor je medewerking. Wil je alsjeblieft de vragenlijst voor 1 april 2023 inleveren bij de bakker, de slager, in de kerk of bij het Lokaal? Of via de mail: pastoraatpkntopentwel@gmail.com
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